

ЧУДОВО – это НАШ ГОРОД!

ПРОГРАММА КАНДИДАТА НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ ГОРОДА ЧУДОВО Елены Скородумовой

Я, Скородумова Елена Михайловна, кандидат на должность главы города. Мне 52 года. У меня есть работа, семья и, самое главное, огромное желание сделать так, чтобы вы, мои избиратели, жили достойно в нашем с вами городе.

А для этого мы должны стать единым целым — руководство города и все его жители. Только вместе мы сможем решить проблемы, которые копились десятилетиями.

Будем управлять Чудово вместе

Мы создадим работающую систему собраний граждан и публичных слушаний. Вместе с вами будем обсуждать проблемы города и находить верное их решение.

Моя главная задача — защита интересов каждого жителя города. Не только сочувствие, а реальная помощь тем, кто в ней нуждается. В здание Администрации Чудово доступ будет открыт для всех, приходите и говорите, о том, что вас волнует, вносите предложения, как сделать наш город лучше. На все письменные обращения я и сотрудники Администрации будем давать ответы по существу, время «отписок» прошло.

Как Глава Чудово, буду ежемесячно отчитываться перед вами на встречах, в газете «Родина», на телевидении, на сайте Администрации в Интернете.

На работу в Администрацию Чудово мы будем нанимать чиновников на условиях открытого и честного конкурса без кумовства и блаты. Мы введем и будем руководствоваться понятием «конфликта интересов», которое исключает вовлечение в государственные проекты родственников.

Сделаем городской бюджет открытым и эффективным

Эффективное использование бюджетных средств, строгий контроль за качеством выполненных работ, должен стать правилом для исполнителей муниципальных заказов. Ни один рубль наших с вами денег не должен тратиться впустую.

Бюджет города будет формироваться с учетом мнения горожан. Мы сделаем его понятным каждому чудовцу. Вы имеете право знать, куда расходуются ваши налоги, и влиять на принятие решений по бюджету.

Мы проведем ревизию программы закупок и действующих муниципальных контрактов. Обеспечим контроль за работой организаций, получивших муниципальный заказ на уборку улиц города и ремонты дорог. Мы больше не допустим ситуацию, когда миллионы рублей из городского бюджета уходят на укладку тротуарной плитки возле здания Администрации и оседают в карманах московского

подрядчика. В первую очередь будем ремонтировать дороги и улицы, по которым ходят горожане.

Мы разработаем программу поддержки на конкурсной основе инициатив горожан по месту жительства: благоустройство дворов, создание детских и спортивных площадок, устройство цветников и клумб. На ее реализацию будем выделять средства ежегодно.

Поддержим предпринимателей и малый бизнес

Мы хотим, чтобы у молодежи, которая работает в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, была чудовская альтернатива. Для этого необходимо подготовить специальную городскую программу поддержки молодых предпринимателей, включая выплаты субсидий на открытие своего дела.

Мы устраним бюрократические барьеры во взаимоотношениях городской Администрации и бизнеса. Открытость и прозрачность — будут нашими стандартами работы.

Сегодня благоустройством нашего города занимается новгородская компания, ранее занималась наша чудовская, но лучше не стало. Необходимо всем вместе решить, как самим убирать, обустраивать, озеленять наш город? Вместо размещения у одного подрядчика комплексного многомиллионного заказа на благоустройство Чудова, предлагаю заключать небольшие муниципальные контракты на благоустройство отдельных микрорайонов, кварталов и улиц города, предоставив приоритет чудовским предпринимателям и малому бизнесу.

Стабилизуем работу ЖКХ

Главная задача, которую нам с вами предстоит решить в ближайшие 5 лет, — это сохранение и ремонт жилого фонда. И первое, что надо сделать, — провести инвентаризацию жилого фонда, проанализировать его состояние.

Мы будем конструктивно взаимодействовать с губернатором Новгородской области Сергеем Митиным и областной Администрацией, добиваться увеличения финансирования программ переселения граждан из аварийного и ветхого жилья и капитального ремонта многоквартирных домов. Рассмотрим возможности городского бюджета в пользу увеличения расходов на эти цели. Но в то же время будем нацеливать горожан сохранять общедомовое имущество. Не быть безразличными к нашему с вами общему дому — городу.

Потребуем от организаций ЖКХ прозрачности и подотчетности. Создадим Совет многоквартирных жилых домов, где совместно будем обсуждать вопросы сохранения и ремонта жилого фонда, коммунального хозяйства. Обяжем управляющие компании и коммунальщиков регулярно отчитываться перед Советом многоквартирных домов Чудова и Главой города, а также жителями города.

Нам нужно повышение качества услуг ЖКХ и стабилизация тарифов. Современные технологии энергоэффективности и теплосбережения способны не только удержать, но и снизить тарифы ЖКХ и затраты города на потребление энергии и воды. Сегодня мы тратим 30% городского бюджета, а это 45 миллионов рублей в год, на поддержку морально и физически устаревшего коммунального комплекса. Город просто теряет эти деньги. Однако мы не сможем подступиться к решению этого вопроса, пока не вернем котельные

и водоканал из областного управления в город и не проведем технический аудит инфраструктуры и тарифов. Будем этого настойчиво добиваться.

В Чудове еще много домов без газа, воды и канализации. Стыдно смотреть в глаза людям, которые в XXI веке не имеют комфортных условий для жизни. Совместно с Администрацией области разработаем внятную и экономически обоснованную программу развития коммунальной инфраструктуры Чудова — реконструкцию и строительство новых котельных, газификацию, модернизацию водоснабжения. Мы будем работать для создания условий для частных инвесторов в сферу городского ЖКХ. Убеждена, деньги должны идти на инвестиции и окупаться повышением качества коммунальных услуг, а не пропадать в «черной дыре» монополиста.

Мы введем частичное субсидирование из бюджета затрат на установку в многоквартирных жилых домах общедомовых приборов учета расходования воды и тепла. Чудовцы не должны платить за воду и тепло больше, чем реально потребляют.

Соединим Чудово

Составим пятилетний план строительства, реконструкции и ремонта городских дорог, обсудим его с вами, обозначим приоритеты. Будем жестко контролировать качество и сроки выполнения работ подрядчиками.

В нашем городе есть беда — бездумно, без обсуждения с чудовцами ОАО РЖД построила «монстр» — пешеходный мост через железнодорожные пути, который разрезал город на две части. Пожилым людям, детям трудно перебираться из одной части города в другую. Наша с вами задача — объединить город. Будем вместе требовать от РЖД и Министерства транспорта строительства подземного перехода под железнодорожными путями или другого решения этой проблемы.

Нададим работу городского общественного транспорта по расписанию. Будем требовать от перевозчика неукоснительного выполнения обязательств перед Администрацией и горожанами.

Создадим в городе комфортные условия для отдыха и здорового образа жизни.

Вместе возродим наш городской парк, любимое место многих поколений чудовцев. Проект его реконструкции вынесем на публичное обсуждение. Сделаем парк новым общегородским пространством для культурного и спортивного досуга: с детскими площадками, местами для отдыха, пешеходными и велодорожками.

24 марта 2013 года — день, когда решается наша с вами дальнейшая судьба, появляется возможность реализовать свои желания. Знайте, ваш голос очень нужен и не стоит думать, что результаты выборов предрешены!

Только мы с вами и никто другой определяем, в каком городе жить нам, нашим детям и внукам — комфортном, чистом, открытом или оставить все, как есть. Лишь я — за перемены.

**Чудовцы, без вас не справиться,
помогайте!**

ЕЛЕНА СКОРОДУМОВА — НАРОДНЫЙ МЭР

**Чудовцы хорошо знают
Елену Скородумову.**

Трудовой путь Елена начала в 1978 г. старшим экономистом в финансовом отделе Чудовского райисполкома.

С 1980 г. по 1994 г. — в годы становления и развития чудовского завода «Энергомаш» Скородумова на долгие годы связала свою жизнь с этим предприятием.

Елена, будучи честной, принципиальной и требовательной в работе, всегда пользовалась доверием и уважением коллег. Всегда была в гуще общественной жизни предприятия. На предприятии Елену избирают лидером молодёжной организации.

Скородумова начинала экономистом в цехе, пройдя путь от наладчика, затем, инженера в группе промышленной электроники до главного бухгалтера и начальника финансовой службы завода.

С 1994 г. Елена работает главным бухгалтером в ТОО «Оскуй». В 1995—1996 гг. Елена Михайловна служит государству на должностях государственного налогового инспектора в Налоговой инспекции по Чудовскому району Новгородской области.

В 1996-2003 гг. — насыщенная рабочими буднями жизнь во Ржеве — на должности главного бухгалтера на разных предприятиях г. Ржева Тверской области.

С 2004 г. — талант и трудолюбие Елены Скородумовой оказались востребованы в Москве.

Здесь она работает сначала главным бухгалтером, а затем — заместителем генерального директора в организации по сертификации подъемно-транспортного оборудования.

Вернувшись в родной город, Елена нашла применение своему профессионализму — последние полгода трудится инженером в абонентском отделе в ООО «Новжилкоммунсервис» («Чудовский межрайонный отдел»).

Человеческие и деловые качества Елены Скородумовой, её профессиональный опыт, принципиальность в работе и в отношении с людьми, отзывчивость, женская мудрость — все эти характеристики Елены указывают на то, что она — настоящий лидер. Состоявшись в жизни, она выбирает служение народу, родному городу!

Чудово нужен НАРОДНЫЙ мэр!

**ПЯТЬ ТЕЗИСОВ
ЕЛЕНЫ СКОРОДУМОВОЙ**

**Голосуя за
Елену СКОРОДУМОВУ,
Вы выбираете:**

- СОВМЕСТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ГОРОДОМ
- ОТКРЫТОСТЬ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА
- ПОДДЕРЖКУ МАЛОГО БИЗНЕСА И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
- СТАБИЛИЗАЦИЮ РАБОТЫ ЖКХ
- УДОБНЫЙ ГОРОД ДЛЯ ЖИЗНИ ЧУДОВЦЕВ

www.yabloko.ru



Елена СКОРОДУМОВА

Кандидат в мэры Чудова
от Российской объединённой
демократической партии «Яблоко»



24 марта

Выборы Главы города Чудово

**Будем управлять
городом вместе!**